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Με μεγάλη επιτυχία και με συμμετοχή πολιτών και επαγγελματιών από το χώρο της υγείας πραγματοποιήθηκε

την Κυριακή το απόγευμα στο δημαρχείο Πανοράματος ενημερωτική εκδήλωση  με τίτλο «ΚΕΠ Υγείας στους

δήμους και εθελοντισμός».

Στόχος της εκδήλωσης ήταν η ενημέρωση των επαγγελματιών της υγείας του δήμου για το ΚΕΠ Υγείας

Πανοράματος που αποτελεί το πρώτο Κέντρο Υγείας στη Βόρεια Ελλάδα, καθώς ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη

είναι μέλος του Εθνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγειών Πόλεων-Προαγωγής Υγείας (ΕΔΔΥΠΠΥ).

Την εκδήλωση άνοιξε ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, ο οποίος  έκανε μια ιστορική

αναδρομή στο θεσμό του ΚΕΠ Υγείας, αναφέροντας την πρώτη ένταξη του πρώην δήμου Πανοράματος στο

Διαδημοτικό Δίκτυο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης ΟΤΑ, που έγινε το 2005. Επίσης σημείωσε ότι από το

Φεβρουάριο του 2010 ο δήμος εκπροσωπεί την έδρα της Βορείου Ελλάδας για όλους τους δήμους που είναι

μέλη του Δικτύου και ότι σήμερα ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη είναι μέλος του Εθνικού Διαδημοτικού Δικτύου

Υγιών Πόλεων – Προαγωγής Υγείας. «Σήμερα όλοι γνωρίζουμε πόσο κρίσιμος είναι ο τομέας της πρόληψης

στην υγεία για τους πολίτες. Και σε αυτόν τον στόχο τα ΚΕΠ Υγείας μπορεί να βοηθήσουν καθοριστικά. Γιατί η

αυτοδιοίκηση  είναι δίπλα τους», σημείωσε ο κ. Καϊτεζίδης.

Στην εκδήλωση μίλησαν ο αντιδήμαρχος απασχόλησης, κοινωνικής προστασίας, υγείας και παιδείας Ηρακλής

Τιτόπουλος, ο Γενικός Διευθυντής του ΕΔΔΥΠΠΥ  Σωτήριος Παπασπυρόπουλος, ο επιστημονικός  Υπεύθυνος

των ΚΕΠ Υγείας Γεώργιος Κορμάς και ο Υπεύθυνος της εφαρμογής της Πύλης Ενημέρωσης και Επικοινωνίας

«ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΜΟΥ», Νίκος Λυκούδης.

Ο κ. Παπασπυρόπουλος και Κορμάς επισήμαναν τη σημασία που έχει η ενημέρωση για τα επτά νοσήματα που
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εξετάζονται στα ΚΕΠ Υγείας. Όπως τόνισαν χαρακτηριστικά η  πρόληψη στηρίζεται σε δύο πυλώνες. Από τη

μια οι πολίτες και από την άλλη οι γιατροί και γενικότερα οι επαγγελματίες υγείας. «Τα ΚΕΠ Υγείας στοχεύουν

στην ενημέρωση των πολιτών και στο συντονισμό των δύο ομάδων και της σχέσης μεταξύ τους», σημείωσαν.

Στη συνάντηση επισημάνθηκε ότι τα ΚΕΠ Υγείας δεν προσφέρουν ιατρικές υπηρεσίες, δεν υποκαθιστούν τους

γιατρούς,  αλλά ενημερώνουν τους υγιείς πολίτες για τα ιατρικά πρωτόκολλα πρόληψης σύμφωνα με τον

Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας και τους παροτρύνουν να επισκεφτούν το γιατρό τους και να προχωρήσουν σε

προληπτικές ιατρικές εξετάσεις. «Όσοι περισσότεροι πολίτες ενημερωθούν και κάνουν προληπτικές εξετάσεις

τόσο πιο κοντά βρισκόμαστε στο στόχο που είναι η  »Υγιής Πόλη» που αναφέρεται στον τίτλο του ΕΔΔΥΠΠΥ»,

σημείωσε ο αντιδήμαρχος κ. Τιτόπουλος.

Μετά τις εισηγήσεις επακολούθησε συζήτηση με ερωτήσεις και τοποθετήσεις από τη μεριά του κοινού.

 

 

Check Also

http://dimoudromena.gr/?p=4326

